

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.12.2008 16:01:54

**формирования заключения врача:** 23.12.2008 08:57:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/69229/answer/69230>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! Тип ВПЧ необходимо определять потому, что есть типы вируса высокой степени онкогенности, т.е. которые с большой долей вероятности могут вызвать развитие онкологического заболевания. После удаления кондилом местно и проведения общей противовирусной терапии риск заражения Вами Ваших половых партнеров значительно снижается. Но гарантий никаких нет - полностью это вирус не излечивается. Девушке надо обследоваться на все ЗППП. Удачи!